



भाई के दोस्त से चूत चुदवाने के लालसा-3

“मैं पहली बार दो लड़कों से एक साथ चूत और गांड चुदवा रही थी तो दर्द से 'अईई मेरी माँ आआह... बचा लो आह्ह आराम से... अह्ह...' कर रही थी मगर वो दोनों मुझे मशीन की तरह चोद रहे थे। ...”

Story By: fehmina iqbal (fehmina)

Posted: Thursday, December 8th, 2016

Categories: [गुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [भाई के दोस्त से चूत चुदवाने के लालसा-3](#)

भाई के दोस्त से चूत चुदवाने के लालसा-3

मैं फेहमिना इकबाल अपनी कहानी का आगे का भाग लेकर हाजिर हूँ।

पढ़िये आगे क्या हुआ।

अगली बाजी मैं जानबूझ कर हार गई तो आकाश ने मुझसे मेरी टीशर्ट मांगी, मैंने सबके सामने अपनी टीशर्ट उतार दी।

मगर मेरी शर्ट उतरते ही साहिल और रिया चौंक गए और मुझे घूरकर देखने लगे।

क्योंकि मैंने उस वक़्त ब्रा पहनी हुई थी जबकि रिया और साहिल दोनों ही यह बात जानते थे कि मुझे ब्रा पहनना पसंद नहीं है।

मेरी शर्ट उतारते ही आकाश भी मेरे बूब्स को घूरने लगा।

फिर ऐसे ही खेलते खेलते साहिल और आकाश दोनों चड्डी में आ चुके थे जबकि रिया ब्रा पैंटी में थी और मैंने अभी तक सिर्फ शर्ट उतारी थी।

अगली बाजी मैं हार गई तो रिया ने मुझे मेरी ब्रा उतारने को कहा तो मैंने उससे कहा को अभी तो मेरा लोअर बचा हुआ है, मैं पहले वो उतारूंगी।

मगर आकाश बोला- देखो, रिया ने यह गेम जीती है तो वो जो कहेगी तुम्हें मानना पड़ेगा। मैंने 'ठीक है...' कहते हुए अपनी ब्रा उतार दी।

अब मैं ऊपर से बिल्कुल नंगी थी, आकाश मेरे बूब्स को देखकर पागल सा हुआ जा रहा था। मगर फिर भी वो अपने ऊपर कण्ट्रोल किए हुआ था।

अगली बाजी मैं फिरसे हार गई तो अबकी बार साहिल ने मुझसे मेरा लोअर मांग लिया, मैंने अपना लोअर उतार दिया, अब मैं बस पैंटी में थी जो मेरी गांड और चूत को बहुत मुश्किल से ढक रही थी।

अब आकाश की हालात बहुत खराब हो चुकी थी, उसने सबकी नजर बचा कर मेरी जांघ सहला दी जिससे मेरे शरीर में सनसनी सी फ़ैल गई।

अगली बाजी मैं जीत गई और रिया हार गई तो वो बिना मेरे कुछ कहे अपनी ब्रा उतारने लगी तो मैंने उसे रोका मैंने कहा की मुझे तेरी पैटी चाहिए।

यह सुनकर रिया शरमा गई मगर साहिल की आँखों में चमक आ गई।

रिया ने थोड़ा शरमाते हुए अपनी पैटी अपने पैरों से अलग कर दी, उसकी चिकनी चूत देख कर साहिल के मुँह में पानी आ गया, वो रिया से बोला- तुम्हारी चूत तो बहुत चिकनी है। इस पर रिया शर्मा गई।

अगली बाजी रिया फिर से हार गई और साहिल ने उसकी ब्रा उतरवा दी।

अब रिया सबसे पहले नंगी हुई, इसका मतलब वो गेम हार चुकी थी।

क्योंकि गेम के नियम के मुताबिक सबसे ज्यादा गेम मैं जीती थी तो अब मैं रिया को जो कहती उसे वो करना पड़ता। मैंने उसे कहा- तू साहिल की चड्डी अपने मुँह से उतार। मेरी इस बात पर रिया बहुत ज्यादा शरमा गई और हम तीनों उसे देख कर हंसने लगे।

फिर रिया साहिल के पास गई उसे उसने अपने मुँह से साहिल के चड्डी उतार दी।

साहिल का लंड रिया की नाक पर लगा तो वो अचानक डर गई इस बात पर हम चारों बहुत हँसे।

अब रिया ने साहिल का लंड मुँह में लेकर चूसना शुरू कर दिया, उसे देख कर आकाश भी मेरे पास आया और मेरे बूब्स को चूसने लगा और एक हाथ से मेरी चूत सहलाने लगा।

फिर मैंने भी आकाश की चड्डी उतार दी, आकाश ने मेरी पैटी उतार दी, अब कमरे में हम चारों नंगे थे।

आकाश सीधा खड़ा हुआ और उसने मुझे लिप्स पर किस शुरू कर दी और अपने दोनों हाथों से मेरी गांड को दबाने लगा।

मैंने देखा कि रिया साहिल के कान में कुछ कह रही थी तो साहिल ने उसे मना कर दिया। रिया से मैंने पूछा तो साहिल बोला- रिया को सबके सामने चुदने में शर्म आ रही है इसलिए वो दूसरे रूम में जाना चाहती है।

साहिल उसे लेकर बिस्तर पर आ गया, वो दोनों 69 अवस्था में थे। इधर आकाश मेरे बूब्स को दबा दबा कर निचोड़ रहा था, मैंने दर्द से कहा- बस एआइईईई जानू, धीरे से दबाओ, मैं कहीं भाग नहीं रही हूँ।

मगर उसे तो जैसे कोई खजाना मिल गया था, वो जोर से मेरे बूब्स दबाने के साथ साथ मेरी चूत में भी उंगली कर रहा था। फिर आकाश भी मुझे उसी बिस्तर पर ले गया। अब हम चारों एक ही बिस्तर पर नंगे पड़े थे।

आकाश थोड़ी देर मेरी चूत चाटने के बाद 69 अवस्था में ले आया, अब मैं भी उसका लंड चूस रही थी और वो मेरी गांड के छेद को चाट रहा था। लगभग 15 मिनट बाद मैंने देखा कि साहिल ने रिया की चुदाई शुरू कर दी है, मुझे भी चुदने का मन करने लगा, आकाश इस बात को समझ गया फिर उसने मुझे घोड़ी बना दिया और अपने लंड को मेरी चूत पर रगड़ने लगा।

वो कमीना लंड चूत में नहीं डाल रहा था तो मैंने उससे कहा- आकाश, जल्दी डाल, मुझसे बर्दाश्त नहीं हो रहा!

मगर वो बस चूत पर रगड़ रहा था।

फिर मैंने गुस्से में कहा- बहन के लौड़े... लंड में जान नहीं है क्या जो बस रगड़ रहा है, चूत

में नहीं डाल रहा मादरचोद ?

वो कुछ नहीं बोला, बस रगड़ता रहा अब मुझसे बिलकुल भी सहन नहीं हो रहा था तो मैं उसके आगे गिड़गिड़ाने लगी तो उसके चहरे पर एक कमीनी हँसी आ गई, उसने एक झटके में अपना पूरा लंड मेरी चूत में उतार दिया ।

अचानक हुए इस हमले से मैं पूरी तरह से हिल गई और आआआईईईई भोसड़ी के मार डाला... मादरचोद आआह्ह ह्ह्ह्ह...’ ही बोल पाई । मैंने उससे बड़े बड़े लंड मेरी चूत में लिए थे मगर उसके इस तरह से चोदने में अलग ही दर्द हुआ और फिर उसने मुझे बहुत देर तक उसी अवस्था में चोदा ।

अब मैं थक चुकी थी तो मैं लेट गई वो फिर से अपना लंड मेरी चूत में डालने ही वाला था कि मैंने उसे रोक दिया तो उसने पूछा- क्या हुआ ?
तो मैंने कहा- पहले कंडोम लगाओ ।

वो बोला की कंडोम से मज़ा नहीं आता तो मैंने कहा कि मैं बिना कंडोम के नहीं करूँगी ।
तो उसने अपनी जेब से कंडोम निकाला तो मैंने एक कंडोम साहिल को दिया ।

साहिल ने रिया को पूछा तो रिया ने कहा कि वो बिना कंडोम के चुदना चाहती है । लेकिन मैंने कहा- नहीं तुम लोग भी कंडोम लगा कर ही चुदाई करो ।
मेरी इस जिद के आगे उन तीनों को झुकना पड़ा ।

मैंने आकाश के लंड पर और रिया ने साहिल के लंड पर कंडोम चढ़ा दिया, फिर आकाश ने अपनी जेब से एक गोली निकाली और एक गोली साहिल को दे दी, मैं समझ गई कि वो सेक्स पाँवर बढ़ाने की गोली थी ।

फिर उन दोनों ने हम दोनों की चूत चुदाई शुरू कर दी ।

थोड़ी देर रिया ने साहिल को कहा कि वो थक गई है, अब और सेक्स नहीं कर पायेगी।

अब साहिल मेरे पास आया।

तभी मेरे दिमाग में एक नया प्लान आया कि आज पहली बार एक नया मज़ा लिया जाये।

मैंने साहिल और आकाश से कहा- मैं चाहती हूँ कि तुम दोनों मिलकर मुझे चोदो।

तो वो दोनों खुश हो गए।

यह हिन्दी सेक्स कहानी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

आकाश नीचे लेट गया और मैं उसके ऊपर अपनी चूत में उसका लंड लेकर उसके ऊपर लेट गई।

पीछे से साहिल ने मेरी गांड में अपना थूक लगाया और लंड को मेरी गांड में डालने लगा।

मैं पहली बार दो लड़कों से एक साथ चूत और गांड चुदवा रही थी तो दर्द से 'आआईईई मेरी माँ आआह्ह ह्ह बचा लो आआह्हह आराम से... अह्हह्हह...' कर रही थी मगर वो दोनों तो गोली खाये हुए थे, दोनों मुझे मशीन की तरह चोद रहे थे।

इस बीच पता नहीं मैं कितनी बार झड़ी।

अब मेरी हालात ऐसी भी नहीं थी कि मैं अपने आपको उन जानवरों के चंगुल से बचा सकूँ, वो तो बस मुझे चोदे जा रहे थे।

तभी आकाश 'आअह्ह मेरी रांड... आआह्हह...' करता हुआ मेरी चूत में झड़ गया, उसका सारा वीर्य कंडोम में रह गया। अब वो मेरे नीचे से हट गया फिर साहिल ने लंड गांड में से निकाल कर मेरी चूत में डाल दिया और मेरी चूत चुदाई शुरू कर दी।

आकाश मेरे पास आया, मैंने उसके लंड से कंडोम हटाया, उसने अपने वीर्य से सने हुए लंड को मेरे मुंह में डाल दिया, मैंने उसका लंड चाट कर साफ़ कर दिया।

साहिल अभी भी मुझे चोदे जा रहा था। अब मेरी चूत में जलन होने लगी तो मैंने यह बात साहिल को बताई तो उसने मेरी चूत से लंड निकाल लिया और रिया की चूत में डाल दिया।

रिया अब तक सो चुकी थी मगर अचानक हुए इस हमले से वो बिलबिला उठी। साहिल झड़ने वाला था तो वो जोर जोर से रिया की चूत फाड़ने लगा, रिया दर्द की वजह से रोने लगी मगर साहिल ने उस पर कोई दया नहीं दिखाई।

फिर मैंने रिया से होंठ पर किस किया, तभी साहिल ने रिया की चूत से लंड निकाला और लंड पर से कंडोम हटा दिया, फिर वो रिया के चेहरे के पास आया और अपना लंड रिया के मुंह में डाल दिया।

थोड़ी देर में वो रिया से मुंह में झड़ गया, रिया उसका सारा वीर्य पी गई।

फिर हम चारों ने खुद को साफ़ किया और वापस आकर एक दूसरे की बाहों में बाहें डाल कर सो गए।

तो दोस्तो, कैसी लगी आपको मेरी सेक्स कहानी ?

अपने विचार आप मुझे मेल fehminaiq111@gmail.com पर भेज सकते हैं।

साथ ही आप सभी मुझसे [facebook](https://www.facebook.com/fehmina.iqbal.50) पर

[fehmina.iqbal.50](https://www.facebook.com/fehmina.iqbal.50) अथवा fehminaiq112@gmail.com का प्रयोग करके जुड़ सकते हैं।

Other stories you may be interested in

भाई बहनों की चुदक्कड़ टोली-4

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी बड़ी दीदी हेतल ने मेरी छोटी बहन मानसी के सामने मेरी जवानी करतूतों की सारी पोथी खोल कर रख दी थी. मगर मुझे अब किसी बात का डर नहीं था क्योंकि [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली के पति के साथ रात में चुदाई

मेरा नाम नेहा है. मैं अपनी सहेली के पति से अपनी चुदाई की कहानी आपको बताने जा रही हूँ. मुझे उम्मीद है कि आपको मेरी कहानी पसंद आएगी. मैं जवान लड़की हूँ और सेक्सी जिस्म की मालकिन भी हूँ. मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी पड़ोसन ज्योति आंटी की चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं दिल्ली में रहता हूँ. मेरी आयु 23 साल है। मेरे घर में चार सदस्य हैं- मेरी मां और पापा, एक बहन और मैं. मेरी बहन शालू अभी स्कूल में पढ़ाई कर रही थी जबकि [...]

[Full Story >>>](#)

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-3

पिछले भाग में आपने पढ़ा कि जीजा ने फोन पर बातें करते हुए मुझे सुन लिया था और जीजा मेरी चूत को चोदने लगे थे. मैं भी जीजा को आशीष कहकर बुला रही थी. ताकि आशीष को पता न लगे [...]

[Full Story >>>](#)

भाई बहनों की चुदक्कड़ टोली-1

दोस्तो, मेरा नाम हिरेन है. आज मैं अपनी चुदक्कड़ बहनों के बारे में आपको बताना चाहता हूँ। मैं गुजरात से हूँ और एक सरकारी स्कूल में जाँब करता हूँ। मेरे परिवार में तीन बहनें हैं और मैं अकेला भाई। मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

